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ТЕНДЕНЦІЇ ТА СТАН РОЗВИТКУ ЕКСПОРТНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ХІМІЧНОЇ 

ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ 

Хімічна промисловість в Україні визначається динамічними та сталими змінами, які 

відбуваються в галузі експорту. Розвиток цього ключового сектора національної економіки 

визначається не лише внутрішніми чинниками, але й глобальними тенденціями, які впливають 

на конкурентоспроможність та експортний потенціал. 

Однією з домінуючих тенденцій в експорті хімічної продукції є збільшення обсягів 

експорту базових хімічних речовин. Книги, що досліджують економіку та індустрію, вказують 

на те, що експорт сировини для виробництва полімерів, добрив та хімічних речовин для 

фармацевтичної галузі стає домінуючим напрямком. Ця тенденція підкреслює стратегічне 

значення України як постачальника важливих компонентів для різних галузей глобального 

виробництва. 

Іншою важливою тенденцією є зростання інновацій у хімічній промисловості. За 

останні роки, галузь стала активно впроваджувати нові технології та методи виробництва, що 

підсилює конкурентоспроможність української хімічної продукції на світовому ринку.[1] 

Книги висвітлюють, як інновації в сфері виробництва та обробки можуть покращити якість 

продукції та забезпечити стабільний зростання експорту. 

Природно, екологічні аспекти хімічної промисловості також відіграють важливу роль 

у формуванні її експортного потенціалу. Сучасні книги та дослідження розглядають вплив 

хімічного виробництва на довкілля та пропонують стратегії для забезпечення сталого розвитку 

галузі. Зацікавленість світового споживача у екологічно чистих продуктах створює нові 

можливості для експорту та визначає важливість екологічних ініціатив для українських 

виробників. 

Дослідження також вказують на важливість диверсифікації експортного портфеля 

хімічної промисловості. Залежність від окремих ринків може створити ризики у випадку 

геополітичних або економічних труднощів. Джерела вказують на те, що розвиток нових ринків 

та укладання стратегічних міжнародних партнерств може забезпечити сталість експорту та 

знизити ризики для українських виробників.[2] 

Узагальнюючи, тенденції розвитку експортного потенціалу хімічної промисловості 

України визначаються рядом факторів, включаючи збільшення експорту базових хімічних 

речовин, активне впровадження інновацій, увагу до екологічних аспектів та стратегічну 

диверсифікацію ринків. 

Перелік посилань: 

1.     Ковеня Т.В. Аналітична оцінка ситуації у хімічній промисловості України та на 
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